-
&~ SESAME_

“ www.sesamemotor

PUL serses

Http://www.ytk-group.co.jp







PUL 1 stage 4MEK

c9 c7
D7 @D2 11 cé
—H |
© © I ! ©
| S
8 8 8 [V—m— i___ _ S
]
i 13
L4 —— s
L3 |L7 c4
L2 L8 cs
Cc9
=
L3 | L
L4 !
L2 L8
;E% BT mm
<& PUL60 PUL75 PUL100 PUL140 PUL180 PUL220
D1 68 85 120 165 215 250
D2 55 6.8 9 11 13 17
D3 he 16 22 32 40 55 75
D4 g6 60 70 9 130 160 180
D5 3456 464 596 79.2 94.5 1144
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 80 100 138 186 239 292
L1 62 76 105 142 180 220
L2 485 56 88 112 112 138
L3 185 18 28 27 27 30
L4 15 2 2 3 3 3
L5 25 32 40 60 70 90
L6 2 2 5 5 6 7
L7 6 10 12 15 20
L8 44 61 46 64.5 92 111
L9 4 45 6 6 8 15
L10 16.5 20.5 30 38 48 42
L11 35.5 40.5 418 70 74 9%
c1? 70 90 115 165 200 235
c2°? M5x0.8P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3? <14/<19 <19/<24 <24/<32/<38 <35/<38 <50 <55
c4? 37 47 51 66.7 81 112
C5%¢6 50 70 95 130 1143 200
C6° 4 6 6 55 6 6
C7°2 60 90 115 140 182 220
c8? 46 55 58 87.2 93 120
c9°? 1385 172 192 263.7 297 369
B 5 6 10 12 16 20
H 18 245 35 43 59 79.5
* CI~COMBEE— 4 —BHATL— M RERBY, BRLEE—2—ICBDETREL T REL,
* T EG LICEBENB T ERBYET.
7~ SESAME

57 |
www.sesamemotor.com



Y —KNE— & B E R iEH

PUL 2 stages SMER-1

C9
I
a3 ’éI —
ASIRSY
| T
La]_
L3 | L7
L2 L8
o c9
(32
o
AS!

@PD4gs
pD5
t

i
5

L2 L8

7-5%*% BN mm

£ PUL60/PUL60T PUL75/PUL75T PUL100T
D1 68 85 120
D2 55 6.8 9

D3 he 16 22 32
D4 g6 60 70 90
D5 34.6 464 59.6
D6 M5x0.8P M8x1.25P M12x1.75P
D7 80 100 138
L1 62 76 105
L2 485 56 88
L3 185 18 28
L4 15 2 2

L5 25 32 40
L6 2 2 5

L7 6 7 10
L8 77 725 101 935 88.5
L9 4 45 6
L10 16.5 20.5 30
L11 355 29 405 355 405
C1? 70 46 20 70 90
c2? M5x0.8P M4x0.7P M6x1P M5x0.8P M6x1P
c3? <14/<19 <8/<11 <19/<24 <14/<19 <19/<24
c4° 37 27 47 37 47
C5%¢6 50 30 70 50 70
c6? 4 4 6 4 6
c7°? 60 426 9 60 90
cs8? 46 385 55 46 55
9?2 1715 159.5 212 195.5 2315
B 5 6 10

18 245 35

* CI~COUSIREE—2—HFEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETRELTLIZEL,
* HREFERLICEEEND T EDBYET,

7 SESAME |

www.sesamemotor.com



59|

PUL 2 stages 9MZI-2

c9
)
\of _ ¢D2 et (3
. | |
&/ (@ E = e
\ ;133 LN r% - @ b
: S — Simpi =t
\ a
"o 0| | 3
gvg( 20 4 I 4 |38
4 LA c4 |
- ;3|
oLl L2 L8 c8
L6 L5
oy —
i)
L9 T
L10
R B4 mm
& PUL140T PUL180T PUL220T
D1 165 215 250
D2 11 13 17
D3he 40 55 75
D4 g6 130 160 180
D5 79.2 945 1144
D6 M16x2.0P M20x2.5P M20x2.5P
D7 186 239 292
L1 142 180 220
L2 112 112 138
L3 27 27 30
L4 3 3 3
L5 60 70 90
L6 5 6 7
L7 12 15 20
L8 120 160.2 202
L9 6 8 15
L10 38 48 42
L11 418 72.6 74
c1? 130 130 200
2?2 M8x1.25P M8x1.25P M12x1.75P
c3? <24/<32/<38| <35/<38 <50
ca’ 51 66.7 81
C52%¢6 110 110 1143
C6 2 6 55 6
c7? 115 140 180
c8? 58 89.8 93
c9? 290 362 433
B 12 16 20
H 43 59 79.5
* CI~COMBEE— 2 — R T L— P A RERY, BRLEE—2—ICBDETREL T REEL,
* ST 5L LICEESNB T LAB Y ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




PULIEREMIE IR

Y —KNE— & B E R iEH

nd

Ei=rid EB% | Bkt PUL-60 PUL-75 PUL-100 PUL-140  PUL-180 PUL-220
3 53 145 180 340 580 1100
4 55 150 240 500 1100 1700
5 54 140 290 600 1200 2000
6 46 135 280 560 1100 1850
1 7 44 125 270 530 1100 1750
8 41 110 240 480 1000 1550
9 37 95 220 430 900 1500
10 37 95 220 430 900 1450
By | SHbEE PUL-60 (T)  PUL-75(T)  PUL-100T  PUL-140T PUL-180T  PUL-220T
EREA LY Ty Nem 15 53 145 180 520 1200 2000
20 55 150 240 600 1200 2000
25 54 140 290 600 1200 2000
30 54 140 290 600 1200 2000
35 54 140 290 600 1200 2000
40 54 140 290 600 1200 2000
2 45 54 140 290 600 1200 2000
50 54 140 290 600 1200 2000
60 46 135 280 560 1200 1850
70 44 125 270 530 1100 1750
80 41 110 240 480 1000 1550
90 37 95 220 430 900 1500
100 37 95 220 430 900 1450
3.0fEEMR ~ LY
=y = 0
FFRELE ML Tanor Nem (BN FILY Top = IEEELE FIL60% )
ERRASEERE Ny rpm 1.2 3-100 5000 4000 4000 3000 3000 2000
BARASEERET Niay rpm 12 3-100 10000 8000 8000 6000 6000 4000
P . 1 3-10 <2 <2 <1 <1 <1 1
BERINY 75 va PO arcmin 5 12-100 <a <a <3 <3 <3 <3
‘ S } 1 3-10 <4 <4 <3 <3 <3 <3
BRI\ =ZvaPl arcmin 5 12-100 <6 <6 <c <: <: <:
e o o — - 1 3-10 <6 <6 <5 <5 <5 <5
Giipy w WS :
ZENY I Z v ap2 arcmin 5 12-100 <3 <3 <7 <7 <7 <7
L yR /g‘rc'r;‘?n 1.2 3-100 7 14 25 50 150 220
ARSI TIVITE Fo? N 1.2 3-100 4130 5220 10650 17600 22000 27800
HFARRAT A NETE Fopt N 1,2 3-100 2500 3300 5700 11300 14000 16200
(EAEE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
FRER hr 3-100 30,000 (15,000/ E#5EET)
o 1 3-10 297%
7 = (o)
S % 2 12-100 294%
58 ‘ 1 3-10 18 40 6.7 15.1 30.8 55
= 9 2 12-100 2.4/2.0 5.7/4.5 8.2 17.5 37 68.5
st - 1.2 3-100 FEAH
EREE dBA/Im 1,2 3-100 58 60 63 65 67 70
1REEER - 1.2 3-100 IP65
HEHE - 12 3-100 BRI —2
IR EELIEMEE— X > b (J1)
2434 TR EE ==Xy PUL-60 PUL-75 PUL-100 PUL-140  PUL-180 PUL-220
3 0.23 0.97 235 10.00 30.50 79.50
4 0.18 0.67 1.66 7.17 25.86 58.21
1 5 0.17 0.65 1.50 6.52 23.63 54.36
6/7/8 0.14 0.60 145 6.17 22.92 54.12
9/10 Kg + cm? 0.14 0.58 141 6.10 2273 53.98
21254 TR EE PUL-60(T)  PUL-75(T)  PUL-100T  PUL-140T PUL-180T  PUL-220T
15/20/25 0.17(0.02) 0.65(0.17) 0.65 1.50 6.52 23.63
2 25/30/35/40 0.14(0.02) 0.60(0.14) 0.60 145 6.17 2292
45/50/60/70/80/90/100 0.14(0.02) 0.58(0.14) 0.58 141 6.10 2273
*1, HAEEREUE 100 rpmBs. HEAROERL UAIE,
*), FEMGASIEIEEERE f2123000rpm., TERRSEEL10 @ 1, 2BE5EEE100 @ 1. EMERAE. (ERAAEEERH3000rpmERZ BHE. 3000rpm THE).
X AR FEE LICEBENBT EHBYET,
AMBRE 13 BAREIC L BRRIRGIE. NARTOTRN LTI ET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




	



